

Notulen vergadering Wijkraad Alteveer/'t Cranevelt d.d. 12 februari 2008

Aanwezig vanuit de wijkraad en werkgroepen:

Wil Smits, (voorzitter), Maurice Lankheet, Jan van Leusen, Hans van Katwijk,
Jos Verhulst, Katja Smit, Luit Rietema (notulen)

Aanwezig vanuit de gemeenteraad of -commissies:

Wieneke Groot

Aanwezig vanuit de gemeente en overige:

Anneke Nijman, Ludo Mooi, Sander van Bodegraven

Afwezig: Wil Schiere

1. Opening

Wil Smits opent de vergadering.

2. Actuele zaken (ter bespreking met de wijkwethouder)

- Verrijzeniskerk: tijdens de buurtraadpleging op 23 januari is een meerderheid van de aanwezigen schoorvoetend akkoord gegaan met het proces van arbitrage en is 'toestemming' gegeven aan de wijkraad om verder te onderhandelen. Daarnaast heeft Wil Smits een gesprek gevoerd met de ontwikkelaar. Tijdens dit gesprek werd duidelijk dat de ontwikkelaar snel verder wil en een arbitrage wil voorkomen.
Sander van Bodegraven geeft aan dat de gemeente in een zodanige positie zit dat als een arbitrage zou worden afgewezen dat de gemeente de vrijheid heeft om een voorstel aan de gemeente raad voor te leggen ter goedkeuring.
Gegeven de uitgewisselde informatie zal Sander van Bodegraven contact leggen met de ontwikkelaar om te bezien waar nog eventuele knelpunten liggen. Wil Smits zal over de uitkomst worden geïnformeerd.
- Verkeer: Het uitgevoerde parkeeronderzoek inzake de parkeerproblematiek rond ziekenhuis Rijnstate, met als uitkomst dat er geen regulering van de parkeerproblematiek in de wijk rond het ziekenhuis nodig zou zijn, wordt besproken. Een eventuele buurtbijeenkomst wordt gewenst geacht, ook om te benadrukken dat bij het invoeren van parkeervergunningen het parkeerprobleem zich kan verplaatsen. Geconstateerd wordt dat objectief gezien er geen probleem is, terwijl subjectief gezien er wel een probleem wordt gezien. Dit verschil is met een wijkbijeenkomst niet weg te nemen. De werkgroep Verkeer zal een standpunt bepalen.
De discussie over de 30-km-zone rond de scholen loopt nog, komt ook aan de orde in de eerstkomende vergadering van de werkgroep Verkeer.
- JOOP: discussie over speelplekken loopt nog.
- BuitenGewoonBeter: Hans van Katwijk pakt dit punt vanuit de wijkraad op, Katja sluit zich aan waar nodig, Jos sluit aan vanuit werkgroep Verkeer. Luit zorgt dat Hans relevante achtergrondinformatie ontvangt.
- Wijkontwikkelingsteam: Maurice informeert bij De Drie Gasthuizen naar de status van de plannen rond het Oremusplein.
- Heroïneverstrekking: er is een inloopavond gepland (voorlopig vastgesteld op 27 februari). Contactpersoon is nu Els van Langen, zij heeft dit overgenomen van Marius Schoormans. Toegezegd is dat de wijkraad jaarlijks een ondersteunend bedrag krijgt.

3. Mededelingen, uitgaande en ingekomen post

- Uitnodiging gemeente klimaatverandering: Jos meldt zich aan.
- Dunning groenstrook Kluiszeweg: voor kennisgeving aangenomen.

- WMO-brochure: voor de discussie met de zorginstellingen en de gemeente zoekt de wijkraad nog een trekker. Besloten wordt voorlopig de SWOA deze rol in te laten vullen.
- Excursies Stadsblokken/Meinerswijk: voor kennisgeving aangenomen.

4. Notulen vergadering WAC 8 januari 2008

De notulen worden ongewijzigd vastgesteld.

5. Kopij Craneveer en website

Aan te leveren onderwerpen voor Craneveer: Parkeerproblematiek, eventueel Verrijzeniskerk, JOOP en Buitengewoonbeter.

6. Rondvraag en sluiting

Wil sluit de vergadering

Resterende vergaderdata in 2008: 11-03, 08-04, 13-05, 10-06, 19-08*, 09-09, 21-10*, 11-11, 9-12

Deadlines aanleveren kopij Craneveer: 2008: 07-03, 25-04, 13-06